

«Цветочная поляна».

В нашем детском саду прошла неделя «Цветочная поляна».

В течение недели дети много рисовали, вспоминали стихи и песни о цветах, играли в подвижные, дидактические, словесные игры.

В конце недели была организована выставка поделок.

В течении недели ребята наблюдали за цветами на клумбах детского сада, поливали их, рыхлили почву. Также дети узнали много нового и интересного: «Отчего к цветку летит пчела», «Как пчёлы собирают нектар».

Вся неделя была интересной, увлекательной и познавательной.

















Очень много различных цветов на планете!

Но, самые лучшие цветы – это наши дети!!!